Актуальные изменения в налоговом и бухгалтерском законодательстве в 2025 году. Бухгалтерская и налоговая отчётность за 2024 год.



О программе

Программа вебинара расчитана на практикующих бухгалтеров коммерческих организаций.

Форма обучения: Заочная (дистанционная)

Дата проведения: видеозапись семинара от 18 декабря 2024 года

Количество часов: 7

Адрес проведения: Дистанционно

Стоимость:

4 300 руб

НДС не облагается



Учебный план

Налог на прибыль. Новое в налогообложении прибыли в 2024- 2025 году:

- увеличение ставки налога;
- увеличение коэффициентов, применяемых к стоимости имущества приоритетных отраслей экономики;
- введение федерального инвестиционного вычета;
- уточнение порядка применения льготных ставок для отдельных категорий налогоплательщиков;
- иные изменения (для отдельных категорий налогоплательщиков).

Текущие вопросы налогообложения прибыли (разъяснения ФНС России, Минфина РФ по вопросам исчисления и уплаты налога на прибыль). Судебная практика (в том

числе признание убытков от списания капитальных вложений, не давших результата).

Налог на имущество. Новое в налогообложении имущества организаций. Текущие разъяснения ФНС России, Минфина РФ по вопросам исчисления и уплаты налога на имущество организаций. Налог на имущество организаций в Санкт-Петербурге.

НДС. Донастройка налоговой системы - Федеральный закон от 29.10.2024 № 362-Ф3.Новая форма книги покупок и книги продаж — постановления Правительства от 16.08.2024 № 1096, от 29.10.2024 № 1448.Обязанности восстановления НДС в четвёртом квартале — осуществление в 2024 году необлагаемых операций и переход на УСН с 2025 года.Восстановление НДС по выданным авансам. Отмена выставления счетов-фактур при применении освобождения от НДС для упрощенцев.

НДФЛ. Уточнение статуса налогоплательщика на конец года. Возврат/удержание НДФЛ в связи со сменой статуса.Представление 6-НДФЛ за 2024 год.Исчисление НДФЛ по доходам в виде материальной выгоды при экономии на процентах.Налоговая база по доходам в виде дивидендов.Прогрессивная шкала налогообложения с 2025 года — формирование отдельных налоговых баз.Новый порядок представления стандартных налоговых вычетов. Повышение стандартных вычетов на детей и новые вычеты на ГТО.

Упрощённая система налогообложения. Методические рекомендации по НДС для упрощенцев. Потеря права на применение УСН с 01.01.2025 года. Введение в Санкт-Петербурге Автоматизированной УСН. Повышение налоговых ставок по УСН в Санкт-Петербурге с 2025 года.

Бухгалтерский учёт и отчётность. Учётная политика на 2025 год с учётом изменений налогового законодательства. Как вести учёт постоянных и временных разниц в 2025 году. Влияние последних изменений в ПБУ 18 на отчёт о финансовых результатах. ФСБУ 4/2023 «Бухгалтерская (финансовая) отчетность». Вопросы составления бухгалтерской отчётности в различных ситуациях. ФСБУ 28/2023 «Инвентаризация». Электронный документооборот. Как перейти на ЭДО с учётом нового ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот»; Общие требования к инвентаризации (как обязательной, так и в случаях, определяемых организациями самостоятельно). Изменения в трудовом законодательстве по воинскому учёту, охране труда, удалённой работе и пр., Новый порядок оплаты сверхурочных работ с сентября 2024 года, правила премирования работников, оплата за работу в выходные и праздничные дни, требования к найму и оплате труда иностранных работников и другие новшества.

Страховые взносы, отчётность в СФР. Отчётность за четвёртый квартал 2024 года. Изменения в действующее законодательство с 2025 года.

Ответы на вопросы, практические рекомендации.

*Программа может быть изменена или дополнена лектором.



Илларионова Ирина Васильевна Советник государственной гражданской службы РФ 2 класса

Плавинская Галина Алексеевна Советник налоговой службы РФ 2 ранга, к.э.н.

Аврова Инна Андреевна Налоговый консультант, к.э.н.

Захарова Алевтина Сергеевна Начальник Управления организации администрирования страховых взносов СПб отделения СФР



Документы об окончании обучения

Свидетельство



Корпоративное обучение

Корпоративное обучение – это получение знаний и навыков сотрудниками одной компании. Наши преподаватели подготовят для компании-заказчика корпоративный тренинг или семинар с учетом отраслевой специфики и конкретных потребностей вашего бизнеса.

Преимущества индивидуальной заявки:

- Вы можете обучить любое количество сотрудников.
- Тренинг или семинар проводится в удобное для Вас время.
- Вы гарантированно получаете ответы на заранее подготовленные вопросы.
- В случае отсутствия интересующей Вас тематики тренинга или семинара, мы специально разработаем программу для Вас.

Для участия необходимо: зарегистрироваться по указанным телефонам или на сайте. Произвести оплату на основании счёта.

Слушателям аттестованным НП «ППБА» по системе многоуровневой непрерывной сертификации UCPA, не имеющим задолженности по оплате взносов, выдаётся 10-часовой сертификат в зачёт 40-часовой программы повышения квалификации (дополнительная оплата). Аттестованным бухгалтерам так же выдаётся сертификат Института профессиональных бухгалтеров и аудиторов России (10 часов) в счёт

ежегодного повышения квалификации (дополнительная оплата).